
Correction jeudi 18 juin 

Lecture : 

1) Cette histoire se déroule après l’école. 

2) Lulu est en nage signifie qu’elle est en sueur c’est-à-dire qu’elle transpire. 

3) Lulu est en nage parce qu’il fait chaud et qu’elle a couru. 

4) Lulu n’est pas une tortue comme les autres car elle enlève sa carapace. 

 

Conjugaison : 

N°6 : 

Avant, tu avais de belles boucles. 

Autrefois, j’avais un violon. 

Il y a deux jours, il avait une angine. 

Ils avaient toujours de bonnes notes. 

 

N°8 : 

Tu avais un chien. 

Les musiciens avaient de beaux instruments. 

Nous avions très froid. 

L’éléphant avait envie de quitter le zoo. 

 

Dictée :  

Je colorie un papillon      avec mes crayon s . Je fais un exercice sur les voyelle s  . Après je jouerai  

         Présent                                                              présent                                                                 futur 

avec mes bille s   . 

 

Maths : 

Les distances : 

1) la longueur d’un terrain de football est de 100m 

La distance Paris-Marseille est de 800 km. 

2) 4 km 500 m + 2 km 300 m = 6 km 800 m 

1000 m = 1 km : Thé a parcouru plus de 1000m. 



3) tour Eiffel : 324 m               Paris-Lyon : 470 km                         Haut-Folin : 901 m 

4) 2 km 100 m + 1 km 600 m = 3 km 700 m  

5) 1m = 100 cm 

 

O   +   O   +   O = 12 

O = 4  car 3 x 4 = 12 ou 12 : 3 = 4                                   

                                                                                   


